Sadece tavuk ve ordeklerin bulundugu bir k-
mesteki; tavuklarin sayisi 2x, érdeklerin sayisi
x tir. Bu kimesten geri birakmamak sartiyla
art arda iki hayvan alindiginda ikisinin de rdek

olma olasiligi a4 dir.
12

Buna gore, bu kiimesteki tavuk sayisi kagtir?

A)3 B) 4 C)6 D)9

Misafirler icin 16 tane koltuk veya sandalye bu-
lunan bir igyerindeki, sandalyelerin sayisi kol-
tuklarin sayisinin 3 katidir. isyerine gelen kisiler
mutlaka bu yerlere oturmaktadir.

Bu igyerine gelen Selim ile Fatih’in ikisinin
de sandalyelere oturma olasihig: kagtir?

9 5 1 11
AY = B) = — 1
)16 )8 C:)2 )20

Asagida, gatala batirilan yiyecekler gdsterilmis-

i

ismet ile Fikret bu gatallardan birer tanesini se-
cip catallardaki yiyecekleri yemek istiyor. ilk
olarak ismet, daha sonra ise Fikret segim ya-
piyor.

Buna gére, ismet’in domatesi, Fikret'in kiviyi
yeme olasiligi kagtir?

4. Asagida, su anda bilinen giines sistemindeki 9

gezegen gosterilmistir.

Fen bilgisi 6gretmeni, Gokhan'a bu gezegenleri
en yakindan baglayarak gtnesten uzakliklarina
glre sirasiyla saymasini sdyluyor.

Gezegenlerin adlarini bilen Gékhan’in bi-
tiin gezegenlerin siralamasini karistirmadan
soylemesi olasihgl asagidakilerden hangi-
sine egittir?

Bir masada 10 bardak su vardir. Bu bardaktaki
sulardan 3 bardaktaki su tuzlu, 5 bardaktaki su
sekerli geri kalan bardaklardaki su ise normal-
dir.

09 arkadas bu bardaklardan 5astgele birer
bardak alip igmeye bashyor. Ugliniin de ig-
tigi suyun tuzlu olma olasihig kagtir?

1 1 1 1
A — . By s s D)
) 28 700 9720 ) 330

Bir tavuk giftligindeki n tavuktan n — 1 tanesi her
glin yumurtlamaktadir. Bu tavuk giftligindeki ta-
vuklardan pazar gunu 1 tanesi, sall ginu 1 ta-
nesi 6ltyor. Olen 2 tavugun da yumurtlayan ta-

vuk olma olasilig % dur.

Buna gore n kactir?

A) 10 B) 16 C) 20 D) 24
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7. Asadida, 13 gesit ulagim araci gésterilmistir. 10. Ayni biyuklikteki 12 altin bilezigin bulundugu

. : bir kutuda; 22 ayar ya da 18 ayar bilezikler bu-

lunmaktadir. Rastgele secilen bir bilezigin 22

g 1A
ayar olma olasilig 3 tar.

Buna gére, bu kutudan cekileni geri birak-
mamak kosulu ile 12 bilezik arasindan ce-
kilecek 2 bilezigin de 22 ayar olma olasi-

hg! kagtir?
1 2 1 1
A) — B) — C) — D) —
) 5 ) 3 ) 10 ) 11
A ile B sehri arasinda yolculuk yapacak olan
Hayri giderken bu araclardan biriyle, dénerken
de bu araglardan baska biriyle yolculuk ediyor. 11. Bir kibrit kutusunun igindeki kibritlerden; ucu si-
| . ) yah olanlarin sayisi 12, ucu kirmizi olanlarin sa-
Buna gore, Hayri'nin giderken ucakla, do- yisi 8 dir. Bu kibrit kutusundaki kibritler arasin-
rastgele 3 kibrit segiliyor.
A 1 B 1 1 1
) 144 ) 156 ©) 169 D) 196 Buna gore secilen 3 kibritten birinclslrlln 9:i-
yah uglu, ikincisinin kirmizi uglu ve ugiincu-
suniin siyah uglu olma olasiig kagtir?
1
8. {1,2,38,4,5} rakamlarinin her biri bir kartin tize- A) % B_) = C) % D) %
rine yazilip torbaya konuyor. Torbadan cekilen
karti torbaya birakmamak kosuluyla art arda 2
kart segiliyor. Segilen 2. kart, segilen 1. karttaki
sayinin Ussu olarak yaziliyor.
Buna goére, olugan sayinin ¢ift say1 olma ola-
sihgi kagtir?
3 2 1
A) — B) — C) — D)1
= )= £ )
9. 36, 37, 38, 39, 40 ve 41 numaral 6 cift ayak-
kabi bir kutuda karigik bir sekilde bulunmak-
tadir. Bu kutudan, cekilen ayakkabiyi kutuya
birakmamak kosuluyla iki tane ayakkabi art
arda aliniyor.
Buna goére, alinan iki ayakkabinin da 40 nu-
mara olma olasihg: kagtir?
[ A 4-f ( 6-( 7-k 88 9./ )-{
1 1 1 1 11-D
A) — B) — C) — D) — .
) 66 ) 32 ) 22 ) 11
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